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Günlük Yatırım Bülteni 
Kritik 14,000 direncinin aşılmasıyla yukarı hareketin güç 
kazandığını gözlemliyoruz 

Küresel piyasalarda ABD-İran anlaşmasına yönelik beklentiler, petrol 
fiyatları, enflasyon beklentileri, yapay zekâ teması ve bilançolara yönelik 
haber akışı piyasaları şekillendirmeye devam ediyor. ABD ile İran arasında 
yakın zamanda barış anlaşması imzalanabileceği beklentileri gündemde 
yer almaya devam ederken jeopolitik gelişmelere ilişkin karışık haber akışı 
ve yükselen petrol fiyatları eşliğinde ABD endeksleri sınırlı yükselişlerle 
yeni rekor seviyeleri test etmeye devam ediyor. Küresel risk barometresi 
olarak da izlenen S&P 500 endeksinde dün günü %0.1 civarı, teknoloji 
endeksi Nasdaq ise %0.5 civarı artıda tamamladı. Enerji ve kamu sektörü 
yükselişe öncülük ederken iletişim hizmetleri sektöründe Alphabet’in yapa 
zekâ altyapısı yatırım planlarına dair açıklamaları eşliğinde baskı öne çıktı. 
Petrol fiyatları yükselirken dolar endeksi ve altında yatay hareketler etkili 
oldu. Makro tarafta JOLTS istihdam verisi işgücü piyasasının dirençli 
kalmaya devam ettiğine işaret etse de detaylarda artışın büyük ölçüde tek 
bir sektöre yoğunlaşmış olması ve işten ayrılma oranındaki gerileme dikkat 
çekiciydi. Lübnan’daki çatışmalar nedeniyle Washington ile görüşmelerin 
askıya alındığına dair çıkan haberlere itiraz eden ABD Başkanı Trump, iki 
tarafın sürekli görüşmeler yaptığını söyledi. Bu sabah Brent ham 
petrolünün varil başına 97 doların üzerine çıkmasıyla piyasalarda temkinli 
hava hâkim. Asya piyasaları geneli artıda, ABD vadeli endeksleri yatay 
açılış sinyali veriyor.  

Günlük Takvim  

 15:15 ABD - ADP Özel Sektör İstihdam (beklenti: 118.000 önceki: 
109.000) 

 17:00 ABD - ISM Hizmet Endeksi (beklenti: 53.9 önceki: 53.6) 

Bültenden Başlıklar 

 Piyasa Yorumu 

 Sektör ve Şirket Haberleri 

o Yurtiçi Otomotiv Satışları - Mayıs 2026 

o TAB Gıda <TABGD TI>, hisse başına 5,0 TL brüt temettü 
dağıtacak 

o JTI, sigara grubuna 5TL zam yaptı 

 Açıklanan Kar Payları 

 Sermaye Hareketleri 

 

 

 

 

 

Sermaye Piyasası

BIST-100 (TL)
BIST-100 (US$)
Günlük Değişim (TL) %3.62
Günlük Hacim (BIST-100)
Günlük Hacim (BIST-TÜM) US$ 6,793 mn
Toplam Piyasa Değeri US$ 438.2 mlr
Halka Açıklık Oranı %27.0
3 Aylık Günlük İşlem Hacmi US$ 5902.861 mn

BIST-100 Getirisi (TL)

1 Haftalık / 1 Aylık %3.9 -%1.7
3 Aylık / 12 Aylık %9.7 %57.6

En çok artan TL/hisse Değişim

BJKAS 1.76       %10.0
EUPWR 82.05      %10.0
ASTOR 363.50    %10.0
HALKB 47.84      %10.0
VAKBN 33.88      %9.0

En çok azalan TL/hisse Değişim

RALYH 212.40    -%5.6
BRYAT 2,001.00 -%2.3
BSOKE 37.24      -%1.9
CVKMD 45.88      -%0.8
OBAMS 8.09       -%0.4

Hacim US$mn Değişim

AKBNK 331        %13.9
KTLEV 305        %34.0
THYAO 279        -%1.8
ASTOR 259        %0.3
ASELS 240        -%1.2

14,200
310

US$ 4,466 mn
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Piyasa Yorumu  

Küresel piyasalarda ABD-İran anlaşmasına yönelik beklentiler, petrol fiyatları, enflasyon beklentileri, yapay zekâ teması ve 
bilançolara yönelik haber akışı piyasaları şekillendirmeye devam ediyor. ABD ile İran arasında yakın zamanda barış 
anlaşması imzalanabileceği beklentileri gündemde yer almaya devam ederken jeopolitik gelişmelere ilişkin karışık haber akışı 
ve yükselen petrol fiyatları eşliğinde ABD endeksleri sınırlı yükselişlerle yeni rekor seviyeleri test etmeye devam ediyor. 
Küresel risk barometresi olarak da izlenen S&P 500 endeksinde dün günü %0.1 civarı, teknoloji endeksi Nasdaq ise %0.5 
civarı artıda tamamladı. Enerji ve kamu sektörü yükselişe öncülük ederken iletişim hizmetleri sektöründe Alphabet’in yapa 
zekâ altyapısı yatırım planlarına dair açıklamaları eşliğinde baskı öne çıktı. Petrol fiyatları yükselirken dolar endeksi ve altında 
yatay hareketler etkili oldu. Makro tarafta JOLTS istihdam verisi işgücü piyasasının dirençli kalmaya devam ettiğine işaret 
etse de detaylarda artışın büyük ölçüde tek bir sektöre yoğunlaşmış olması ve işten ayrılma oranındaki gerileme dikkat 
çekiciydi. Lübnan’daki çatışmalar nedeniyle Washington ile görüşmelerin askıya alındığına dair çıkan haberlere itiraz eden 
ABD Başkanı Trump, iki tarafın sürekli görüşmeler yaptığını söyledi. Bu sabah Brent ham petrolünün varil başına 97 doların 
üzerine çıkmasıyla piyasalarda temkinli hava hâkim. Asya piyasaları geneli artıda, ABD vadeli endeksleri yatay açılış sinyali 
veriyor. ABD ile İran arasındaki ateşkes, tarafların karşılıklı askeri saldırıları ile bir kez daha sınanırken, gümrük duvarını 
yeniden inşa etmeye çalışan Trump’ın Kanada, Meksika, Avrupa Birliği, Tayvan ve Birleşik Krallık’ın dahil olduğu bazı 
ülkelerden yapılan ithalata en az %10 gümrük vergisi uygulamayı planladığına dair haberler öne çıkıyor. Japonya Maliye 
Bakanı Satsuki Katayama, yetkililerin gerektiğinde her an döviz hareketlerine müdahale etmeye hazır olduğunu yineledi. 
Bugün ABD Hazine Bakanı Scott Bessent Senato Finans Komitesi’nde Hazine bütçesi hakkında sunum yapacak. Fed üyesi 
Michael Barr 16:00’da konuşacak. ABD 15:15’de ADP istihdam verisi, nisan ayı fabrika siparişleri ve nihai dayanıklı mal 
siparişleri ile mayıs ayı ISM hizmet endeksi 17:00’de yayımlanacak. Fed 21:00’de Bej Kitap’ı yayımlayacak. Fed üyesi Lorie 
Logan 23:00’te konuşacak. San Francisco’da düzenlenen Bloomberg Teknoloji Zirvesi’nde yapay zeka ve hiper ölçekli 
şirketlerin yatırım harcamaları, çip ve ağ altyapısı talebi gibi konular ele alınacak. Etkinlik 4 Haziran’a kadar sürecek. Rusya’da 
düzenlenecek St. Petersburg Uluslararası Ekonomi Forumu, 6 Haziran’a kadar devam edecek. Etkinliğe Suudi Arabistan 
Enerji Bakanı Prens Abdulaziz bin Salman Al Saud da katılıyor. Haftanın geri kalanında ABD’de tarım dışı istihdam verisi 
takip edilecek.  

 Yurtiçine baktığımızda ise BIST-100 endeksinde yukarı hareket güç kazanırken siyasi gelişmeler, ekonomi ve faiz politikası 
piyasaları şekillendiren ana konu başlıkları olmaya devam ediyor. Bu hafta iç piyasada Cuma günü açıklanacak Mayıs ayı 
enflasyon verileri takip edilecek. Savaş öncesi TCMB'nin yavaş da olsa faiz indirimlerine yıl boyunca devam edebileceğini 
öngören piyasa son durumda TCMB'nin 2026'nın büyük bölümünde faiz indirimine gidemeyeceğini düşünüyor. Piyasada faiz 
artışı tartışmaları da öne çıkarken 11 Haziran'daki ilk PPK toplantısında tüm seçeneklerin masada olduğunu not edelim. 
Cuma günü Mayıs ayı TÜFE verileri açıklanacak ve piyasada ortalama beklenti aylık bazda %1.6 artış yönünde şekilleniyor 
yıllık artışın %32.4’den %32.5’e yükselmesi bekleniyor.  

Bu sabah:   

- Asya piyasaları geneli artıda    

- Almanya vadelileri %0.4 artıda, ABD vadelileri yatay 

- Dolar endeksi artıda. Petrol 97 dolar üzerini test etti. 

- Altın ekside 

- Gelişmekte olan ülke döviz kurları dolara karşı hafif ekside   

Kritik 14,000 direncinin aşılmasıyla yukarı hareketin güç kazandığını gözlemliyoruz. Salı günü alıcılı bir seyrin yaşandığı 
piyasada, BIST 100 Endeksi günü %3.62 oranında değer artışıyla 14,200 puandan tamamladı. Son iki işlem günündeki 
hareketin 13,600 üzerinde dengelenmesinin ardından, piyasadaki yukarı hareketin dün yeniden güç kazandığını 
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gözlemliyoruz. Böylece 13,000 desteği üzerinde başladığı yukarı hareketinde yeniden güç kazanan alım eğiliminin, kısa 
vadeli önemli direnç noktası olarak izlediğimiz 14,000 seviyesini de yukarı geçti. 14,000 üzerinde kısa vadeli teknik resmin 
yeniden olumluya geçtiği piyasada, ilk etapta 14,500 olmak üzere, 15,000 zirve bölgesini hedefleyen yükselişin etkisini 
sürdürebileceğini düşünüyoruz. Seans içi geri çekilmelerde 14,000 seviyesini artık destek olarak izleyeceğimiz piyasada, bu 
nokta üzerinde alım eğiliminin gücünü koruyacağını düşünüyoruz. Altındaki olası hareketlerin ise yeniden zayıflama sinyali 
oluşturabileceğinin göz önünde bulundurulmasını öneriyoruz. 

Bugün TCMB 14:30’da 22 Mayıs’ta biten haftanın yurtdışı yerleşiklerin menkul kıymet istatistiklerini, yurtiçi yerleşiklerin döviz 
tevdiat hesaplarındaki değişimi ve Merkez Bankası’nın brüt rezerv verilerini yayımlayacak. Nihai hizmet PMI verilerinden 
Euro Bölgesi 11:00’de, İngiltere 11:30’da, ABD 16:45’te yayımlanacak. Japonya Merkez Bankası Başkanı Kazuo Ueda, 
Tokyo’da konuşma yapacak. ABD Hazine Bakanı Scott Bessent Senato Finans Komitesi’nde Hazine bütçesi hakkında sunum 
yapacak. Fed üyesi Michael Barr 16:00’da konuşacak. ABD nisan ayı fabrika siparişleri ve nihai dayanıklı mal siparişleri ile 
mayıs ayı ISM hizmet endeksi 17:00’de yayımlanacak. Fed 21:00’de Bej Kitap’ı yayımlayacak. Fed üyesi Lorie Logan 23:00’te 
konuşacak. San Francisco’da düzenlenen Bloomberg Teknoloji Zirvesi’nde yapay zeka ve hiper ölçekli şirketlerin yatırım 
harcamaları, çip ve ağ altyapısı talebi gibi konular ele alınacak. Etkinlik 4 Haziran’a kadar sürecek. Rusya’da düzenlenecek 
St. Petersburg Uluslararası Ekonomi Forumu, 6 Haziran’a kadar devam edecek. Etkinliğe Suudi Arabistan Enerji Bakanı 
Prens Abdulaziz bin Salman Al Saud da katılıyor. Haftanın geri kalanında yurt içinde enflasyon verileri, ABD’de tarım dışı 
istihdam verisi takip edilecek . İran savaşının enflasyonu tetiklemesinin ardından, Fed’in yeni Başkan Kevin Warsh 
yönetiminde faiz oranlarını daha uzun süre yüksek tutacağı beklentileri güçlenirken bu hafta açıklanacak ABD tarım dışı 
istihdam verisinin de bu görünüme destek olması bekleniyor. Bloomberg anketindeki medyan beklentiye göre, ABD ekonomisi 
mayıs ayında yaklaşık 90.000 yeni iş yarattı. İşsizlik oranının ise %4,3 ile sabit kalması bekleniyor. Bu rakamların, işgücü 
piyasasının mayıs ayında da dayanıklılığını koruduğunu göstermesi bekleniyor. Yüksek petrol fiyatları ve yeniden hızlanan 
enflasyonla birleştiğinde bu durum, yetkililerin haziran ayında, Fed Başkanı Kevin Warsh yönetimindeki ilk toplantıda 
yapacakları açıklamada gevşeme eğilimine işaret eden ifadeleri ortadan kaldırmasına yol açabilir. 

Sektör ve Şirket Haberleri  
Yurtiçi Otomotiv Satışları - Mayıs 2026 

Bayram Etkisi Yurt İçi Otomotiv Satışlarını Baskıladı 

Otomotiv Distribütörleri ve Mobilite Derneği (ODMD) verilerine göre, toplam hafif araç pazarı Mayıs ayında yıllık %23 
daralarak 83 bin adede geriledi. Daralma segmentler arasında dengeli gerçekleşti; binek araç satışları yıllık %23 düşüşle 
65 bin adede, hafif ticari araç satışları ise yıllık %20 gerileyerek 18 bin adede indi. Ocak-Nisan dönemindeki daha sınırlı 
%3'lük yıllık daralmaya kıyasla Mayıs ayında görülen belirgin zayıflığı, ay içerisinde düşük satış gününe neden olan 10 günlük 
Kurban Bayramı tatiline bağlıyoruz. Mayıs verisiyle birlikte yılbaşından bu yana pazar daralması yıllık %7 seviyesine ulaştı. 

Bayram etkisi, dirençli talep görünümünü gölgeliyor. Yıllık %23'lük düşüşe rağmen, Mayıs ayı hafif araç satışları yaklaşık 70 
bin adet seviyesindeki 10 yıllık tarihsel ortalamanın üzerinde gerçekleşti. İthal araç hacimleri hem binek hem de hafif ticari 
segmentlerde yerli araçlara kıyasla daha sert gerilerken (ithal: -%28 y/y, yerli: -%8 y/y), yerli markaların toplam hafif araç 
pazarındaki payı yıllık yaklaşık 5 puan artışla %31'e yükseldi. Araç bulunabilirliğindeki iyileşme, reel araç fiyatlarındaki 
gerileme ve devam eden kampanyalar sayesinde çekirdek talepte bir bozulma görmüyoruz. Ayrıca, sayıları giderek artan 
tasarruf finansman şirketlerinin de talebi desteklediğini düşünüyoruz. Bu şirketler, geleneksel kredi kanallarına erişimi sınırlı 
olan tüketicilere leasing benzeri ödeme modelleri ve uygun finansman koşulları sunarak talebi destekliyor. 

Özetle, manşet tarafta görülen yıllık %23'lük Mayıs daralmasını tek seferlik bayram etkisi olarak değerlendiriyor ve 
temel talep dinamiklerinin korunmaya devam ettiğini düşünüyoruz. Geçtiğimiz yıl Kurban Bayramı'nın Haziran ayına 
denk gelmiş olması nedeniyle baz etkisi önümüzdeki ay ters yönde çalışacak. Bu nedenle Haziran 2026 satış hacimlerinin 
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düşük bazın desteğiyle yıllık bazda büyüme kaydetmesini bekliyoruz (YKYt: yaklaşık %10 büyüme) ve bunun Mayıs ayındaki 
bozulmanın ters yönde yansıması olacağını düşünüyoruz. 

Raporun tamamına linkten ulaşabilirsiniz. 

TAB Gıda <TABGD TI>, hisse başına 5,0 TL brüt temettü dağıtacak 

TAB Gıda <TABGD TI>, hisse başına 5,0 TL brüt temettü dağıtacak. Bu tutar, en son piyasa değerine göre %1,8 brüt 
temettü verimine işaret ediyor. Temettü ödeme oranı %49,5. Hak kullanım tarihi 4 Haziran. TABGD için “AL” önerimiz ve 12 
aylık 375TL/hisse hedef fiyatımız mevcut (+%35 getiri potansiyeli). 

JTI, sigara grubuna 5TL zam yaptı 

JTI, sigara grubuna 3 Haziran’dan (bugün) itibaren geçerli olmak üzere 5 TL zam yaptı. Buna göre JTI grubundaki 
(Winston, Camel, LD ve Monte Carlo) en ucuz sigara 105TL olurken en pahalı sigara 120TL oldu. Haberi, Perakendecilerin 
fiyat artışından önce stok alımlarından faydalanması muhtemel olduğundan, bu gelişmeyi Migros <MGROS TI> için kısa 
vadede olumlu olarak değerlendiriyoruz.; ancak, uzun vadede nötr olarak değerlendiriyoruz. MGROS için “AL” önerimiz ve 
12 aylık 940TL/hisse hedef fiyatımız mevcut (+%39 getiri potansiyeli). 

 

Sermaye Hareketleri 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hisse Tarih Bedelsiz Oran (İç 
Kaynaklardan %)

Mevcut Sermaye 
(TL)

Yeni Sermaye 
(TL)

HEDEF 3.06.2026 53.88 1,949,455,899.20 3,000,000,000     

https://www.ykyatirim.com.tr/mailing/59d66d93-7fef-44be-a4e4-694f44c91889.pdf
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Haftalık Veri Akışı 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15:30 	ABD - Perakende Satışlar 
(beklenti: %-0.3 önceki: %0.0)

15:30	 ABD - Tarım Dışı İstihdam 
(beklenti: 89.000 önceki: 115.000)

5 Haziran Cuma

17:00 	ABD - ISM İmalat Endeksi 
(beklenti: 53 önceki: 52.7) 10:00	 TR - ÜFE yıllık (önceki: %28.6)

10:00 	Türkiye imalat PMI verileri 
açıklanacak 

12:00 	Euro Bölgesi mayıs ayı 
enflasyon verileri açıklanacak

15:15	 ABD - ADP Özel Sektör 
İstihdam (beklenti: 118.000 önceki: 

109.000)

14:30	 TR - Yabancı yatırımcıların 
bono ve hisse stoku (29 Mayıs)

10:00 	TR - TÜFE (beklenti: %1.65 
önceki: %4.2)

12:00	 İTO enflasyon verileri 
açıklanacak

10:00 	TR - Çekirdek TÜFE yıllık 
(beklenti: %30 önceki: %29.8)

1 Haziran Pazartesi 2 Haziran Salı 3 Haziran Çarşamba 4 Haziran Perşembe

10:00 	TR - 1Ç GSYİH (beklenti: %3 
önceki: %3.4)

17:00 	ABD’de aralık ayı JOLTS iş 
ilanları verisi açıklanacak

17:00 	ABD - ISM Hizmet Endeksi 
(beklenti: 53.9 önceki: 53.6)

15:30	 ABD haftalık işsizlik maaşı 
başvuruları verisi açıklanacak

10:00	 TR - TÜFE yıllık (beklenti: 
%32.5 önceki: %32.4)
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Açıklanan Kar Payları  (*) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(*) 

(1) Borsa İstanbul’da işlem gören şirketlerce KAP’a yapılan kar payı (temettü) açıklamalardan derlenmiştir. Burada yer verilen tutarlar ve tarihler, Şirket 
Yönetim Kurulları tarafından Şirket Genel Kurul onayına sunulan teklifleri de içermektedir ve Genel Kurul’da iptal/değişiklik kararları çıkabillir. Dağıtma 
tarihinden 1 gün önce hisseye sahip olunması kardan pay almak için yeterlidir. Kaynak: www.kap.gov.tr 

(2) Son işlem günü kapanış fiyatı.  

(3) PBK: Pay Başı Kar; Brüt: Vergi Kesintisi Öncesi; Net: Vergi Kesintisi sonrası 

(4) Kar Payı Verimi: Pay Başı Brüt Kar Payı / Kapanış Fiyatı 

(5) Kar Dağırım Oranı: Toplam Dağıtılacak Brüt Kar Payı / Geriye Dönük 12 Ay TFRS/TMS  Net Karı ; Şirketlerin Dağıtılabilir Net Karı, TFRS/TMS  Net 
Karından, yasal düzenlemeler nedeniyle farklılık gösterebilir. Bu çalışmada, fikir vermesi açısından, payda kısmında TFRS/TMS  Net Karı dikkate 
alınmıştır. Öte yandan, şirketler, Geçmiş Yıl Karları’nı da dağıtıma konu edebilecekleri için, bu oranın %100’ün üzerine çıkması mümkündür. 

Hisse Dağıtma 
Tarihi (1)

Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4) Hisse Dağıtma 

Tarihi (1)
Kapanış 
Fiyatı (2)

PBK (Brüt)             
(3)

PBK (Net)              
(3)

 Kar Payı 
Verimi % (4)

06.26 08.26
EREGL 3.06.2026 40.45 0.55 0.47 1.36 BOBET 5.08.2026 18.86 0.40 0.34 2.12
ISDMR 3.06.2026 61.75 4.50 3.83 7.29 DOAS 13.08.2026 191.80 15.00 12.75 7.82
ATAKP 4.06.2026 56.65 0.70 0.60 1.24 AHGAZ 24.08.2026 32.22 0.06 0.05 0.19
TABGD 4.06.2026 278.75 5.00 4.25 1.79 ENERY 25.08.2026 8.98 0.02 0.01 0.22
AVPGY 5.06.2026 64.20 2.50 2.50 3.89 TURSG 27.08.2026 12.78 0.30 0.26 2.35
SKBNK 8.06.2026 13.27 0.06 0.05 0.45 SUWEN 31.08.2026 8.16 0.18 0.15 2.21
SMRVA 8.06.2026 16.94 0.19 0.16 1.12 09.26
ATATP 10.06.2026 239.20 1.00 0.85 0.42 BRKSN 4.09.2026 8.76 0.06 0.05 0.68
YAPRK 10.06.2026 13.19 0.03 0.02 0.23 LIDER 8.09.2026 119.00 0.04 0.03 0.03
BULGS 15.06.2026 41.76 0.09 0.09 0.22 BULGS 15.09.2026 41.76 0.09 0.09 0.22
BIMAS 17.06.2026 380.75 4.00 3.40 1.05 BIMAS 16.09.2026 380.75 5.00 4.25 1.31
EMPAE 18.06.2026 89.55 0.10 0.09 0.11 BIGCH 18.09.2026 6.65 0.10 0.09 1.50
ULKER 19.06.2026 118.00 5.73 4.87 4.86 PETUN 21.09.2026 13.14 0.25 0.21 1.90
KTLEV 23.06.2026 129.80 0.10 0.08 0.08 GIPTA 22.09.2026 77.50 0.01 0.01 0.01
SVGYO 23.06.2026 19.50 0.01 0.01 0.05 MACKO 22.09.2026 40.62 1.80 1.53 4.43
CEMTS 24.06.2026 10.99 0.30 0.26 2.73 TAVHL 22.09.2026 265.50 1.80 1.53 0.68
EKGYO 24.06.2026 19.97 0.60 0.60 3.00 MOPAS 25.09.2026 41.20 0.27 0.23 0.66
OZKGY 24.06.2026 13.95 0.20 0.20 1.43 LKMNH 28.09.2026 17.04 0.23 0.20 1.35
VKGYO 24.06.2026 2.87 0.10 0.10 3.48 DESA 30.09.2026 13.01 0.08 0.07 0.65
SRVGY 25.06.2026 3.03 0.08 0.08 2.54 KIMMR 30.09.2026 17.29 0.21 0.18 1.21
ISKPL 26.06.2026 13.97 0.0004 0.0004 0.00 SUMAS 30.09.2026 413.75 2.17 1.84 0.52

HLGYO 26.06.2026 6.34 0.58 0.58 9.15 TUPRS 30.09.2026 250.25 6.75 5.73 2.70
EGEGY 30.06.2026 31.14 0.30 0.30 0.96 10.26
ISSEN 30.06.2026 9.19 0.04 0.03 0.44 AEFES 5.10.2026 20.18 0.17 0.14 0.84
KIMMR 30.06.2026 17.29 0.21 0.18 1.20 EBEBK 15.10.2026 84.00 0.63 0.53 0.75
LOGO 30.06.2026 164.20 5.26 4.47 3.21 BASCM 21.10.2026 15.00 1.06 0.90 7.07

PSGYO 30.06.2026 3.17 0.01 0.01 0.32 OSMEN 26.10.2026 7.71 0.05 0.04 0.65
SUMAS 30.06.2026 413.75 2.17 1.84 0.52 SRVGY 26.10.2026 3.03 0.08 0.08 2.54
ZRGYO 30.06.2026 16.28 0.09 0.09 0.57 MEDTR 27.10.2026 31.20 0.11 0.10 0.35

07.26 DESA 30.10.2026 13.01 0.10 0.08 0.74
INDES 1.07.2026 12.59 0.22 0.18 1.73 11.26
KCAER 1.07.2026 13.54 0.17 0.14 1.26 LIDER 6.11.2026 119.00 0.04 0.03 0.03
DOFER 2.07.2026 36.60 0.19 0.16 0.52 KBORU 10.11.2026 25.08 0.02 0.02 0.08
BRKSN 3.07.2026 8.76 0.06 0.05 0.68 GIPTA 17.11.2026 77.50 0.01 0.01 0.01
LILAK 6.07.2026 36.00 1.53 1.30 4.24 ASELS 24.11.2026 407.75 0.43 0.36 0.10

OZSUB 6.07.2026 31.00 0.62 0.52 2.00 DESA 30.11.2026 13.01 0.10 0.08 0.74
MEYSU 7.07.2026 18.48 0.05 0.04 0.27 12.26
LIDER 8.07.2026 119.00 0.04 0.03 0.03 TCELL 9.12.2026 108.50 4.00 3.40 3.69
PNLSN 8.07.2026 50.00 0.69 0.58 1.38 EBEBK 15.12.2026 84.00 0.63 0.53 0.75
GIPTA 14.07.2026 77.50 0.01 0.01 0.01 BIMAS 16.12.2026 380.75 5.00 4.25 1.31

GENKM 14.07.2026 14.52 0.21 0.17 1.41 MEDTR 28.12.2026 31.20 0.11 0.10 0.35
EGPRO 16.07.2025 40.68 0.64 0.55 1.57 02.27
GOLTS 17.07.2026 342.50 4.17 3.54 1.22 SRVGY 25.02.2027 3.03 0.08 0.08 2.54
BASGZ 20.07.2026 49.62 2.00 1.70 4.03
KTLEV 21.07.2026 129.80 0.10 0.08 0.08 ACSEL 172.70 0.30 0.26 0.17
TAVHL 21.07.2026 265.50 1.80 1.53 0.68 AKFGY 2.83 0.01 0.01 0.48
GRTHO 22.07.2026 215.80 0.45 0.38 0.21 ARASE 126.40 2.00 1.70 1.58
MERCN 28.07.2026 23.70 0.21 0.18 0.89 BVSAN 132.50 0.73 0.62 0.55
MEDTR 29.07.2026 31.20 0.11 0.10 0.35 DURKN 21.34 0.09 0.08 0.42
OSMEN 29.07.2026 7.71 0.05 0.04 0.65 ELITE 41.18 0.10 0.09 0.24
MOPAS 31.07.2026 41.20 0.27 0.23 0.66 FLAP 15.95 0.11 0.09 0.67

GENIL 8.67 0.02 0.01 0.19
GLYHO 15.48 0.10 0.09 0.66
GWIND 27.74 0.74 0.63 2.67
ISBIR 78.20 1.00 0.85 1.28

KLSYN 12.89 0.15 0.13 1.16
KRVGD 3.26 0.04 0.03 1.12
SDTTR 280.00 0.09 0.08 0.03
SUNTK 33.32 0.52 0.44 1.56
VERTU 42.60 0.30 0.30 0.70
VERUS 579.00 0.10 0.09 0.02

Ödenme Tarihi Belli Olmayanlar
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ÇEKİNCE: 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı 
hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada 
yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun 
olmayabilir.  Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun 
sonuçlar doğurmayabilir.  Söz konusu rapor belli bir kişiye veya mali durumları, risk ve getiri tercihleri benzer nitelikteki 
bir gruba yönelik olarak hazırlanmamıştır. Belirli bir getirinin sağlanacağına dair herhangi bir vaat veya taahhütte 
bulunulmamaktadır. Tüm yorum ve tavsiyeler öngörü, tahmin ve fiyat hedeflerinden oluşmaktadır. Zaman içinde piyasa 
koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle söz konusu yorum ve tavsiyelerde değişikliğe gidilebilir. Size uygun 
olan yatırım araçlarının ve işlemlerin kapsam ve içeriği uygunluk testi neticesinde belirlenir. Uygunluk testi, yatırım 
kuruluşu tarafından pazarlanan ya da müşteri tarafından talep edilen ürün ya da hizmetin müşteriye uygun olup 
olmadığının değerlendirilmesi amacıyla, müşterilerin söz konusu ürün veya hizmetin taşıdığı riskleri anlayabilecek bilgi 
ve tecrübeye sahip olup olmadıklarının tespit edilmesidir. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk 
testi ile tespit edilecek risk grubunuz  ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Bu nedenle, uygunluk testi neticesinde 
risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve 
tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi ve veriler, araştırma grubumuz tarafından güvenilir 
olduğuna inanılan kaynaklardan derlenmiş olup, doğrulukları ayrıca araştırılmamıştır. Bu nedenle, bu bilgilerin tam veya 
doğru olmaması nedeniyle doğabilecek zararlardan Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu 
değildir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından farklı bölümlerde istihdam edilen kişilerin veya Yapı Kredi 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin ortaklarının ve iştiraklerinin bu raporda yer alan tavsiyelerle veya görüşlerle hemfikir 
olmaması mümkündür. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile piyasanın işleyişinden kaynaklanan makul 
nedenlerden dolayı, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ortakları, çalışanları, yöneticileri ve bunlarla doğrudan ve 
dolaylı olarak ilişkileri bulunan istihdam ilişkisi doğuracak bir sözleşme çerçevesinde veya herhangi bir sözleşme 
olmaksızın çalışan ve tavsiyenin hazırlanmasına katılan tüm gerçek veya tüzel kişiler ile müşterileri arasında önlemeyen 
çıkar çatışması ve objektifliği etkilemesi muhtemel nitelikte ilişkiler doğabilir. Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., 
ortakları veya iştirakleri, Sermaye Piyasası Kurulu tarafından yetkilendirildikleri yatırım hizmetleri ve faaliyetleri ile yan 
hizmetlerini, bu raporda bahsi geçen şirketlere, muhtelif zamanlarda, sunmayı teklif edebilir veya sunabilir. Muhtelif 
zamanlarda, Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin, ortaklarını, iştiraklerinin ve işbu kapsamdaki yöneticilerinin, 
yetkililerinin, çalışanlarının veya temsilcilerinin, doğrudan veya dolaylı olarak, raporda bahsi geçen işlemler, menkul 
kıymetler veya emtialar üzerinde pozisyonları bulunabilir veya farklı nedenlerle ilgi ve ilişkileri bulunabilir. Söz konusu 
çıkar çatışması durumlarında Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş., internet sitesinde yer alan Çıkar Çatışması 
Politikası uyarınca hareket eder. Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı 
Yapı Kredi Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere 
gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. 
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